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Жалоба 
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26.01.2023 г. Москва 

 

На Официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок было размещено 

извещение и документация о проведении открытого аукциона в электронной форме на Оказание 

услуг по снабжению базы учреждения материалами для содержания жилого фонда (Закупка № 

32312025035). 

 

Заявитель обжалует неправомерные положения документации аукциона в 

электронной форме, препятствуют участникам закупки сформировать и подать заявку на 

участие в такой закупке, что напрямую ведет к ограничению числа участников закупки. 

 

Довод 1 

 

Согласно информации об объекте закупки «Сведения о лотах» Заказчиком выбраны коды 

ОКПД2: 

1. 43.99.90.190 Работы строительные специализированные прочие, не включенные в другие 
группировки 
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2. 68.32.11.120 Услуги по управлению жилым фондом, предоставляемые за вознаграждение 

или на договорной основе, кроме недвижимости, находящейся в собственности на 
фиксированное время года, кроме услуг по технической инвентаризации недвижимого 

имущества жилого фонда. 

 

Вместе с тем, исходя из Расчета НМЦК и Технического задания, в рамках данной закупки 

Заказчику будут поставляться строительные материалы. 
 

Таким образом, Заказчиком выбран неверный код ОКПД 2 не соответствующий 

документации о закупке. 

 
 

Довод 2 

 

В соответствии с Приложением №2 к Техническому заданию, Заказчиком установлены 

характеристики поставляемых материалов, которые содержат положения, препятствующие 

надлежащим образом заполнить заявку. 

 

В п.19 «Болты для монтажа стальных конструкций (в комплекте с гайками и 

шайбами)» Заказчиком установлены в требуемом параметре не конкретизированные значения для 

параметров «Материал», «Размер под ключ», «Класс прочности», Участник закупки, не может 

определить, для какого именно товара указаны эти характеристики, т.к. это комплект состоит из 

болтов, шайб и гаек. Таким образом, Заказчик вводит участников закупки в заблуждение, не 

позволяя заполнить заявку надлежащим образом. 

 

В п.20 «Болты строительные» Заказчиком установлено: 

Расстояние от опорной поверхности до оси отверстия в головке «Не менее 5.0 мм» 

Диаметр отверстия в головке «≥3.2; - мм». 

Согласно инструкции: Слова «не менее» - означает что, участнику следует предоставить в 

заявке конкретный показатель, более указанного значения или равный ему;» 

Таким образом, если согласно ГОСТ болт не имеет отверстия в головке, то у Участника 

закупки отсутствует возможность не предоставлять значение по параметру «Расстояние от 

опорной поверхности до оси отверстия в головке» или поставить 0, т.к. Заказчиком установлено: 

«Не менее 5 мм». Вместе с тем, по параметру «Диаметр отверстия в головке» участник может 

указать прочерк. 

 

В п.45 «Лист оцинкованный» Заказчик установил, что упаковка проката в листах будет 

«листы проката увязаны в пачки», что противоречит требованию Заказчика по параметру «Тип 

изготовления», согласно которому Заказчик дает на выбор изготовление проката в листах или в 

рулонах. 

 

В п.53 «Лампа люминесцентная» Заказчиком установил параметр «Тип цоколя» [13], 

однако по состоянию на 2023 год в Мире отсутствует тип цоколя 13 для люминесцентных ламп. 

Участник закупки не может определить, какой конкретно тип цоколя нужен Заказчику, что мешает 

надлежащим образом подготовить заявку. 

 

В п.66 «Цемент общестроительный» Заказчик установил, что обозначение цемента 

должно быть «ПЦ-Д0/ПЦ-Д5/ПЦ-Д20», однако в инструкции опубликованной Заказчиком, 

отсутствует правило чтения знака «/». Установление требований, таким образом, напрямую 

мешают участнику надлежащим образом заполнить заявку. 

 
 

Таким образом, Заказчиком установлены требования о предоставлении 

характеристик противоречащие инструкции по заполнению, а так же не позволяющие 

указать верное значение. 
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На основании выше изложенного, просим комиссию Московского УФАС: 

 
- Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика обоснованной; 

- Выдать Заказчику обязательное для исполнения предписание 

О внесении изменений в аукционную документацию 

Приложения к жалобе: 

- Полномочия директора 
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